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	Kvæfjord kommune

17.04.2020



Hei alle sammen! 
«Veileder om smittevern i barnehager under covid-19 utbruddet 2020» er nå kommet ut. https://www.udir.no/kvalitet-og-kompetanse/sikkerhet-og-beredskap/informasjon-om-koronaviruset/smittevernveileder/
Vi har alle vært spente på hvordan åpningen av barnehagene vil bli. Vi kan forsikre dere om at de ansatte i barnehagene jobber på for at retningslinjene skal følges så langt det går og for at barna og foreldrene skal få en tryggest mulig oppstart etter flere uker borte fra barnehagen. 

Dere vil få en mail fra enhetslederen deres om hvordan det praktiske rundt åpningen vil foregå på enheten.
Som dere kan se i Veilederen om smittevern, står det at hvis barnet et syk eller har symptomer skal de ikke komme til barnehage. Om barnet får symptomer eller blir syk i løpet av barnehagedagen ringer personalet etter dere slik at dere må hente barnet. Foresatte som har luftveissymptomer, er i karantene eller i isolasjon skal ikke møte i barnehagen sammen med barna, og må finne andre løsninger for følging og henting av barna. 

Kvæfjordbarnehagene oppfordrer til god håndhygiene (vask med såpe og vann). Det tilstrebes at foresatte ikke blir med inn i barnehagen hvis ikke det er nødvendig. Her må likevel hensyn til barnets behov for trygghet veie tyngst. Der det er mulig møter barn ansatte ved inngang (i grovgarderobe) og samme sted ved henting.
Det skal (ifølge Veilederen) være en begrensning på deling av mat og gjenstander. I den forbindelse skal private leker holdes hjemme. Kosedyr eller lignende må holdes begrenset til det enkelte barn under f.eks. soving.

Vi ber om at dere følger med på mailen deres fremover da det vil komme noe mer informasjon der.

Angående spørsmål om betaling:

I Kvæfjord kommune har barna fått tilbud om å begynne i barnehagen fra og med 20.04.20. Det betyr at samtlige må betale barnehageplass fra og med 20.04.20.

Legger ved link til «Spørsmål og svar om veilederen om smittevern i barnehagen»:
https://www.regjeringen.no/no/tema/utdanning/innsikt/barnehager-skoler-hoyskoler-og-universiteter-stenges-pa-grunn-av-koronaviruset/sporsmal-og-svar-om-veilederen-for-smittevern-i-barnehagen/id2697646/?fbclid=IwAR0g1Bpdmo0j_Glg9QXjPUP41oKL0xAqavFCnFczzdmIp0CGZ2hjtWpB7t4 

Ved spørsmål eller andre henvendelser må dere ha lav terskel for å ringe koronatelefonen eller enhetslederen i barnehagen din. 

Vi ønsker alle velkommen tilbake til barnehagen.
Med vennlig hilsen

Ledelsen i Kvæfjordbarnehagene
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